

**VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ**

**HODNOCENÍ  
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Zuzana Losová

NÁZEV PRÁCE	Pojišťovnictví a jeho místo v cestovním ruchu
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování			X			
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **B - VELMI DOBŘE**

**Slovní hodnocení práce:**

Studentka Zuzana Losová zpracovala bakalářskou práci na téma Pojišťovnictví a jeho místo v cestovním ruchu. Práce je původní, není plagiátem. Odevzdaná listinná podoba práce je totožná s verzí vloženou do informačního systému Theses. Výsledky práce souhlasí s cíli zadanými v zadání bakalářské práce. Obě části bakalářské práce – teoretická i praktická mají logickou návaznost a posloupnost při zpracování. Práce má návrhovou část, která má ekonomické vyčíslení.

Nedostatkem je chybějící metodologie zpracování, které chybí jak v úvodu, případně jako samostatná kapitola.

U obhajoby požadují od autorky práce odpověď na následující otázku:

1) Jaké metody jste použila při zpracování bakalářské práce a ve kterých konkrétních částech?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

**Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.**

Datum, místo a podpis vedoucího: 24. 4. 2016, Vyškov